赣州澳克泰工具技术有限公司年产 3000 吨硬质合金棒材建设项目

第一次环境信息公示

赣州澳克泰工具技术有限公司现已委托赣州格瑞工程咨询有限公司进行"年产 3000 吨硬质合金棒材建设项目"环境影响评价工作。根据生态环境部《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第 4 号)和江西省环保厅《关于进一步加强建设项目环境影响评价公众参与监督管理工作的通知》的有关规定,现对该项目建设进行公众参与第一次公示。公示内容如下:

一、建设项目概要

项目名称: 年产 3000 吨硬质合金棒材建设项目

建设性质: 扩建

建设地址: 赣州经济技术开发区工业四路东侧、金凤路北侧

建设单位: 赣州澳克泰工具技术有限公司

项目总投资: 39355.8 万元

主要建设内容:本项目主要建设生产车间、仓库等主体建筑,以及道路硬化、绿化、消防、供电、给排水等配套设施。占地面积 83337.20m² (约 125.01 亩),总建筑面积 23413.09m²,总计容建筑面积 24013.09m²。需购置湿磨机、喷雾干燥塔等生产设备总计 612 台(套)。生产工艺流程为:配料、湿磨、喷雾干燥、合批、挤压、粗磨、平磨、倒角、精磨、抛光清洗、成品检测、包装入库。项目建成达产达标后,形成年产 3000 吨硬质合金棒材的生产能力。

二、建设单位情况

单位名称: 赣州澳克泰工具技术有限公司

联系人: 肖宏

联系电话: 13763969152

三、环评单位情况

单位名称: 赣州格瑞工程咨询有限公司;

联系人姓名:罗工;

电话: 0797-5558371;

四、公众意见表的网络链接

公众意见表获取链接: https://pan.baidu.com/s/1e-mG21ZTDhsVzmrLsZzVTw 提取码: p9ym

五、提交公众意见调查表的方式和途径

- 1、将填好的公众意见调查表发送至邮箱: zyxh@achtecktool.com
- 2、填表公众自行打印,寄至: 赣州经济技术开发区工业四路东侧、金凤路北侧 肖宏 13763969152

六、公示时间

自本公告发布日期起十个工作日内。

公告发布单位: 赣州澳克泰工具技术有限公司

公告发布时间: 2019年12月10日